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PODER DEMANDA EJECUTIVA DAVIVIENDA-CI INTERNATIONAL JAIME OCHOA (1).pdf; Aviso Físico Notificación Jaime Alberto
Ochoa.pdf; RECURSO DE REPOSICION AUTO MANDAMIENTO DE PAGO BANCO DAVIVIENDA-JAIME ALBERTO OCHOA.pdf;

SEÑOR (A):
JUEZ DOCE CIVIL DEL CIRCUITO DE BARRANQUILLA.
E.              S.             D.
 
RAD: 00152-2020.
PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR DE MAYOR CUANTÍA.
DEMANDANTE: BANCO DAVIVIENDA S.A.
DEMANDADO: C.I. INTERNATIONAL FUELS S.A.S. y JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ.
 
El suscrito WILINGTHON PERIÑAN SALGUEDO, mayor y vecino de la ciudad de Cartagena, iden�ficado como aparece
al pie de mi correspondiente firma, Abogado �tulado con T. P. No. 133.124 del C. S. de la J., actuando en mi calidad de
apoderado judicial del señor JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ y parte demandada dentro del proceso en referencia,
muy respetuosamente me dirijo a su digno despacho, con el fin de interponer RECURSO DE REPOSICIÓN en contra del
mandamiento de pago de fecha vein�uno (21) octubre del año 2.020 y diecisiete (17) de noviembre del 2.020 de
acuerdo a documentos adjuntos.
 



 

 

 

 

 

SEÑOR(A): 

JUEZ DOCE CIVIL DEL CIRCUITO DE BARRANQUILLA. 

E.         S.          D. 

 

REF: OTORGAMIENTO DE PODER.  

RAD: 152-2020. 

PROCESO: EJECUTIVO DE MAYOR CUANTÍA. 

DEMANDANTE: BANCO DAVIVIENDA S.A. 

DEMANDADO: C.I. INTERNATIONAL FUELS S.A.S. y JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ.  

 

JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ, mayor de edad, e identificado como aparece al pie de mi 

correspondiente firma, con domicilio principal en la ciudad de Barranquilla, actuando en nombre 

propio y en calidad de representante legal de la empresa C.I. INTERNATIONAL FUELS S.A.S. 

identificada con NIT. No. 802.024.011-4 con domicilio principal en la ciudad de Barranquilla; por 

medio del presente escrito y de la forma más respetuosa confiero PODER ESPECIAL, AMPLIO y 

SUFICIENTE como APODERADO JUDICIAL al Dr. WILINGTHON PERIÑAN SALGUEDO, abogado en 

ejercicio, portador de la tarjeta profesional de abogado No. 133.124 del C. S. de la J., e identificado 

con cedula de ciudadanía No. 9.096.617 de Cartagena; para que en nuestro nombre y 

representación presente DEFENSA JUDICIAL dentro de la DEMANDA EJECUTIVA MAYOR CUANTÍA 

promovida por el BANCO DAVIVIENDA S.A. en referencia.  

 

Nuestro apoderado queda facultado para conciliar, recibir, transigir, sustituir, revocar sustituciones, y 

todo lo que en derecho sea admisible para el fiel cumplimiento de este mandato. Relevamos al Dr. 

WILINGTHON PERIÑAN SALGUEDO, de gastos, costas, multas judiciales, indemnizaciones judiciales y 

de responsabilidad alguna por el ejercicio de este poder. Pido al señor Juez reconocerle personería 

jurídica a nuestro abogado. 

 

De igual manera manifiesto a la Sr.(a) Juez, que de conformidad con el Decreto 806 de 4 de junio 

de 2020 por el cual el Gobierno nacional dicto medidas para la continuidad de los procesos que se 

adelantan ante la Rama Judicial, en su artículo 5° elimino el requisito de presentación personal de 

los poderes, en consecuencia, no es necesaria la autenticación del presente poder. 

 

Mi apoderado recibe notificaciones judiciales en la siguiente dirección de correo electrónico 

notificacionjudicialecontable@gmail.com y correo:  econtableabogado@gmail.com   

 

El presente poder fue otorgado mediante mensaje de datos: Lo anterior se manifiesta bajo la 

gravedad de juramento. 

 

Atentamente,  

 

 

 

 

___________________________________                        _____________________________________ 

JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ.                               WILINGTHON PERIÑAN SALGUEDO                    

C.C. No. 91.285.005.                                                    C.C. No. 9.096.617 de Cartagena. 

Rep. Legal                                                                     T. P. No. 133.124 del C. S. de la J.                                 

PODERDANTE                                                                ACEPTO- APODERADO. 
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SEÑOR (A): 

JUEZ DOCE CIVIL DEL CIRCUITO DE BARRANQUILLA. 

E.              S.             D. 

 

RAD: 00152-2020.  

PROCESO: EJECUTIVO SINGULAR DE MAYOR CUANTÍA. 

DEMANDANTE: BANCO DAVIVIENDA S.A. 

DEMANDADO: C.I. INTERNATIONAL FUELS S.A.S. y JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ.  

 

El suscrito WILINGTHON PERIÑAN SALGUEDO, mayor y vecino de la ciudad de Cartagena, identificado 

como aparece al pie de mi correspondiente firma, Abogado titulado con T. P. No. 133.124 del C. S. de la J., 

actuando en mi calidad de apoderado judicial del señor JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ y parte 

demandada dentro del proceso en referencia, muy respetuosamente me dirijo a su digno despacho, con el fin de 

interponer RECURSO DE REPOSICIÓN en contra del mandamiento de pago de fecha veintiuno (21) octubre 

del año 2.020 y diecisiete (17) de noviembre del 2.020 de acuerdo a lo siguiente: 

 

I. TERMINO DE INTERPOSICIÓN DEL RECURSO: 

 

Mi representado, el señor JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ en fecha ocho (8) de enero del año 2.021 

recibió por correo físico AVISO para la notificación personal con el acompañamiento de la demanda sin 

anexos. (Aporto Copia de Recibido) 

 

Téngase en cuenta su señoría, que, si el demandante utiliza las reglas de notificación personal contempladas en 

el Código General del Proceso, debió previamente enviar citación de notificación personal, caso que no ocurrió, 

y a su vez, debió haber anexado todos los documentos integrantes de la demanda; pero que, según las reglas de 

la ley 806 del 2020 se establece que las notificaciones que deban hacerse personalmente también podrán 

efectuarse con el envío de la providencia respectiva como mensaje de datos a la dirección electrónica o sitio 

que suministre el interesado en que se realice la notificación, sin necesidad del envío de previa citación o aviso 

físico o virtual.  

 

Artículo 8. Notificaciones personales. Las notificaciones que deban hacerse personalmente también 

podrán efectuarse con el envío de la providencia respectiva como mensaje de datos a la dirección 

electrónica o sitio que suministre el interesado en que se realice la notificación, sin necesidad del envío 

de previa citación o aviso físico o virtual. Los anexos que deban entregarse para un traslado se 

enviarán por el mismo medio.   

 

El interesado afirmará bajo la gravedad del juramento, que se entenderá prestado con la petición, que 

la dirección electrónica o sitio suministrado corresponde al utilizado por la persona a notificar, 

informará la forma como la obtuvo y allegará las evidencias correspondientes, particularmente las 

comunicaciones remitidas a la persona por notificar.   

 

La notificación personal se entenderá realizada una vez transcurridos dos días hábiles siguientes al 

envío del mensaje y los términos empezarán a correr a partir del día siguiente al de la notificación.   

 

Para los fines de esta norma se podrán implementar o utilizar sistemas de confirmación del recibo de 

los correos electrónicos o mensajes de datos.   

 

Cuando exista discrepancia sobre la forma en que se practicó la notificación, la parte que se considere 

afectada deberá manifestar bajo la gravedad del juramento, al solicitar la declaratoria de nulidad de lo 

actuado, que no se enteró de la providencia, además de cumplir con lo dispuesto en los artículos 132 a 

138 del Código General del Proceso.   

 

Parágrafo 1. Lo previsto en este artículo se aplicará cualquiera sea la naturaleza de la actuación, 

incluidas las pruebas extraprocesales o del proceso, sea este declarativo, declarativo especial, 

monitorio, ejecutivo o cualquiera otro.   

 

 

 

 



 

 

 

 

Parágrafo 2. La autoridad judicial, de oficio o a petición de parte, podrá solicitar información de las 

direcciones electrónicas o sitios de la parte por notificar que estén en las Cámaras de Comercio, 

superintendencias, entidades públicas o privadas, o utilizar aquellas que estén informadas en páginas 

Web o en redes sociales.   

 

Para el caso en concreto, la demandante aunque bien puede utilizar las normas contempladas en el 

ordenamiento jurídico de la ley 1564 del 2012, también es cierto, que no puede inobservar las normas de la 

misma, como si de un hibrido se tratare entre las dos (2) normas, en menoscabo del debido proceso.  

 

Por lo que, solicito su señoría, tener a mi representado por notificado por conducta concluyente con el aporte del 

poder junto con el presente memorial.  

 

II. FUNDAMENTOS DEL RECURSO. 

 

Falta de Claridad del Título Ejecutivo “PAGARE 5” y documentos complementarios “CARTA DE 

INSTRUCCIONES 5”, y ACUERDO PRIVADO DE REESTRUCTURACIÓN DE OBLIGACIONES 

FINANCIERAS respecto de los intereses remuneratorios y/o corrientes.   

 

La parte actora incoa DEMANDA EJECUTIVA aportando como título de ejecución Pagare No. 5 por valor 

en capital de $29.944.571.771 con fecha de vencimiento de 4 de agosto del año 2.020 e intereses 

remuneratorios/corrientes por la suma de $7.950.731.954. 

 

A su vez, aporta como prueba de la existencia de la obligación ACUERDO PRIVADO DE 

REESTRUCTURACIÓN DE OBLIGACIONES FINANCIERAS de fecha 21 de diciembre del año 2.016. 

 

Ahora bien, debe mencionarse que si bien es cierto en el titulo objeto de recaudo se establece la obligación del 

deudor del pago de intereses remuneratorios/capital, este no fue liquidado en el título y/o en la demanda de 

manera pormenorizada para determinar las tasas aplicadas en su determinación, y aunque la norma suple tal 

requisito según el precepto del artículo 884 del Código de Comercio, esto no suple que el demandante en su 

demanda, tase y determine pormenorizadamente los intereses corrientes que solicita su pago, máxime, cuando 

debe acompañarlo con el certificado expedido por la Superintendencia Bancaria en donde se tase el porcentaje 

sobre el cual se liquidaran, y/o liquidación pormenorizada de los mismos.  

 

La información requerida es de suma importancia para que se libre orden de pago en contra de mi representado 

JAIME ALBERTO OCHOA MUÑOZ, e inclusive sobre el total del extremo pasivo C.I. 

INTERNATIONAL FUELS S.A.S., toda vez, que se debe determinar, y/o revisar que los intereses que se 

pretenden no excedan los topes legales establecidos al efecto, habiendo lugar a la sanción legal dispuesta 

cuando se da tal infracción; queda a salvo sí verificar la incidencia del acuerdo previo y de las consecuencias 

que correspondan por efecto de tal infracción, según que se trata de intereses remuneratorios o moratorios, a fin 

de establecer si siendo excesivos hay lugar a la rebaja o pérdida de unos u otros. 

 

Por lo que, no puede solo determinarse en el pagare la suma debida referente a los intereses 

remuneratorios/corrientes de la obligaciones debidas y/o insolutas, sino que deben liquidarse según los pactos 

de las partes, o a falta de estos a los determinados por la ley, acompañado en caso del segundo, del certificado 

de interés bancario fijado por la Superintendencia Bancaria, para que, se logre determinar si existe o no un 

cobro excesivo de los mismos, y en caso tal, se den las imposiciones de las multas/sanciones establecidas por la 

ley cuando se supere el límite legal y/o convencional.  

 

Se recuerda entonces su señoría, que la obligación de pagar intereses remuneratorios/corrientes como fruto de 

prestaciones dinerarias no opera ipso iure, como acontece con los intereses moratorios (artículo 883 del Código 

de Comercio), sino que es incuestionablemente necesario que la obligación de pagarlos dimane de un acuerdo 

entre las partes o de una disposición legal que así lo determine, y el titulo objeto de recaudo debe 

indudablemente prestar la claridad sobre la cual se liquidaron los mismos.  

 

 

 

 

 



 

A su vez, debe traerse a colación su señoría, que el demandante manifiesta que se le adeuda por intereses 

remuneratorios/corrientes la suma de $7.950.731.954 discriminados así:  

 

a) La suma de $850.628.607 correspondiente a los intereses corrientes causados y no pagados de la 

obligación No. 07002028400126508 liquidados desde el 2 de marzo de 2020 hasta el 3 de agosto del 

2020.  

 

b) La suma de $7.100.0103.346 correspondiente a interés corriente causados y no pagados en virtud de 

la reestructuración de la obligación No. 07002028400126516 liquidados desde el 3 de agosto de 

2020.  

 

Se echa de menos su señoría, la liquidación pormenorizada de los presuntos intereses corrientes/remuneratorios 

causados, con el fin de verificar la tasa utilizada (mensual, trimestral o anual) tabla de amortización, y/o la 

existencia del mal llamado cobro de intereses sobre intereses, para que se logre determinar a ciencia cierta el 

cumplimiento de las disposiciones convencionales y/o legales según sea el caso en concreto.  

 

Es de sobra mencionar que en el acápite de pruebas y anexos de la demanda se relaciona “5. Liquidación de las 

obligaciones Nos. 07002028400126508-07002028400126516. ” pero que al revisar el mismo, resta mucho de lo 

que es una liquidación, pues no se detalla los supuestos valores liquidados en días, tasa utilizada, tabla de 

amortización, etc. Requisito necesario para que el titulo sea claro, expreso, y exigible; pues no basta con 

transcribir una suma final de intereses a plazo, como para que se determine el pacto de los mismos entre las 

partes, y su porcentaje mensual, trimestral u anual utilizado, y plazo.   

 

La ley exige que se satisfagan varios requisitos para que las obligaciones puedan ser susceptibles de ejecución. 

Entre ellos están los formales, relativos a que los documentos conformen una unidad jurídica y que provengan 

del deudor; además están los requisitos sustanciales según los cuales es necesario que los documentos que 

conforman el título ejecutivo contengan obligaciones claras, expresas y exigibles.  

 

Ahora bien, se debe tener en cuenta que los pagarés objeto de la demanda ejecutiva no cuentan con autonomía 

propia, toda vez que esta nació para garantizar el incumplimiento de las obligaciones suscitas por la unión 

comercial entre las partes, según lo manifestado por el demandante en la demanda, pero no existe claridad de las 

liquidaciones de las obligaciones ejecutadas. 

 

En relación a esta afirmación el tribunal superior del distrito judicial en su sala civil- familia del Distrito de 

Pereira dentro del expediente N° 2012-00062-01, ha expresado lo siguiente: 

 

“Cuando quiera que el título esté conformado por varios documentos, estamos en presencia del título 

ejecutivo complejo o compuesto, donde lo trascendente es su unidad jurídica, es decir, que con ese haz 

documental puedan estructurarse todos y cada uno de los elementos que configuran el título de 

ejecución, en los precisos términos del artículo 488, CPC. Para ilustrar, las palabras literales del 

profesor Bejarano Guzmán: “La unidad del título ejecutivo no es física sino jurídica, es decir, sus 

requisitos pueden estar en uno o varios documentos. (…) el título será simple si todos los requisitos 

para que sea ejecutivo constan en un solo documento, como un cheque o letra de cambio impagada; 

(…)”. 

 

Por esta razón, NO debió el juzgado librar mandamiento de pago por el pagaré aportado por el actor, por 

carecer del requisito legal para considerarse instrumento ejecutivo, como la liquidación detallada o 

pormenorizada de todas las sumas ejecutadas con la demanda, en especial atención, a los de intereses 

remuneratorios/corrientes.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PETICION: 

 



 

Solicito a su despacho que previo trámite legal correspondiente, se REVOQUE el auto de fecha veintiuno (21) 

octubre del año 2.020 y diecisiete (17) de noviembre del 2.020, por el cual se libro mandamiento de pago, por 

todas las razones expuestas anteriormente.  

 

 
NOTIFICACIONES y/o DOMICILIO: 

 

Las conocidas por las partes dentro del proceso de la referencia.  

 
 

Del señor Juez, 

 

 

Atentamente, 

 

 

 

 

 

___________________________________ 

WILINGTHON PERIÑAN SALGUEDO 

C. C. No. 9.096.617 de Cartagena. 

T. P. No. 133.124 del C. S. de la J. 

 


